Reformierte Kirche Bergdietikon



Gemeinsam unterwegs sein - auch das ist Kirche

Unsere Reise führt uns ins Appenzellerland (Mittagshalt) und weiter nach St. Gallen zur Besichtigung der Kathedrale und der Stiftsbibliothek.

Treffpunkt Kirche Bergdietikon: 8.15 Uhr Rückkehr: ca. 18.30 Uhr

Kosten: Mitglieder der Ref. Kirche Bergdietikon Fr. 30.--

Nichtmitglieder, die auch herzlich

eingeladen sind Fr. 50.--Kinder bis 16 Jahre Fr. 15.--

Inbegriffen in diesen Preisen sind:

Reise, Znüni (Kaffee und Gipfeli), gewähltes Mittagessen inkl. Mineralwasser, Führung und Eintritt Kathedrale und Stiftsbibliothek.

Nicht inbegriffen: weitere Getränke, Trinkgeld für den Bus-Chauffeur.

Weitere Auskünfte: Pfarrer Marko Goldin und Marcel Wittwer

(Reiseleitung)

Anmeldetalon

Gerne möchte ich an dieser Reise teilnehmen.

		Mitglied Ref. Kirche Bergdietikon	Kind
Nam	ne:		
	verde begleitet von:	_	
Mei	n/unser Essenswunsch:		
	Südwürscht mit Spätzli und Apfelmus Zunftspiess (Schweinshuft mit Speck),	Anzahl:	
Kräuterbutter, Frites, Sa Reichhaltiger Gemüsete kroketten, Salat	Kräuterbutter, Frites, Salat	Anzahl:	
	Chäshörnli mit Röstzwiebeln und	Anzahl:	
		Anzahl:	
	Totalkosten aller angemeldeten Personen		ch am
ZKB	(Datum) auf folgendes Konto über Dietikon, CH86 0070 0114 8047 4361 6 iunsten Ref. Kirche Bergdietikon mit Verm		

Anmeldetalon bitte bis 30. April 2025 senden an:

Ref. Kirche Bergdietikon, Rosenweg 7, 8962 Bergdietikon oder per Mail an: refkgbd@bluewin.ch oder pfarramt.bergdietikon@bluewin.ch

Die Anmeldung ist definitiv, wenn der Talon bei uns eingetroffen ist und der fällige Betrag auf dem Konto eingegangen ist.

Falls sich mehr Personen anmelden als der Bus Platz hat, gilt die Reihenfolge des Anmeldungseingangs.